YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamu «EnekTpoBo3n Ta enekTponoi3gu»

(18 - 31 rpyaHa 2023)

BkaxiTb KypC Ha AKOMY By HaB4YaeTecCh.
23 Bignosigi

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaxXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiHIN ¢popMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro
CTaHy?
23 Bignosiai

@® 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@ 0-25%




AKwWwo Bu He BigBigyeTe yci 3aHATTA, AKUMW € NMPUYMHW NPOMYCKY?
23 Bignosigi

3ariMarocb BOMOHTEPCHKOHD. ..
Cnyxxy B naax Cun tepuro...
Cnyxy y BinCbKoBUX AOOPOB. ..
Mob6inizoaHwuii / mobinisosa...
3HaxoXXyCb Ha OKYMOBaHiN. ..
3HaxoOKycb Ha TepuTopii Be...
3HaxodXycb 3a KOPAOHOM
Bigsigyto yci 3aHATTA

Mpautoto

Pobota

BuMuKaloTb CBITO ANd pem...

7 (30,4%)

1(4,3%)
1 (4,3%)
1 (4,3%)
1 (4,3%)
1 (4,3%)
1 (4,3%)

Pabota, gyansHasa cdopma o...
3i cBiTnom Ta IHTepHeToM By ...
npauoto

IHoAi 3aiiMarochb BONOHTEPCh. ..
Mpautoto WoaHs

TexHiuHi HecnpaBHOCTI

He MoXy, HOpMarnbHO MOEH. ..

Y noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 pOo60TOHD?
23 Bignosiai

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoio Tam, e MoXnMeo Gyrno
BMawTyBaTMCh

@ IHkonw

@ Hi




Balue BigHOLWeEHHA Ao AUCTaHUiMHOT dOpMKN HaBYaHHSA?
23 Bignosigi

@ B fanuii vac ue earHa MoXknuea hopma
HaB4YaHHSA

@ bBaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHoOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiMbKMN B
ayauTopiax

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
23 Bignosiai

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKku TpannaTbCs

Ak Bu ouiHOETE MOpanbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIiBEpcUTeTI?
23 Bignosigi

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

82,6%




Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
23 Bignosigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTilHo

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/IMBOCTEN MiXKHaApoAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuteTi?
23 BignoBigi

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Ak By BBaxKa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaNMOBHEHI AUCUMUNIIIHW, B TOMY YACNi METOAUYHOIO

niTepaTypoto, AN CaMOCTIVHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4aHHs Moodle?
23 Bignosigi

® T

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu 3apgoBoneHi B KoMyHiKaulieto 3 BaMu BMKagadie nig 4ac oCBiTHbOro npolecy B nepiog

BOEHHOIO CTa Hy?
23 Bignosigi

® Tax

34,8% @ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

AKUM YUHOM CTYZeHTM Ai3HAOTbCA MPO BUMOTU Ta KpUTEPIT MOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 MpeaMeTy?

(MoXXHa 06paTu Aekinbka Bignposiaen)
23 Bignosigi

Lle nponwncaHo y cunabyci abo/Ta
B CUCTEeMi AMCTaHLUinHoro
HaB4yaHHa MOODLE

17 (73,9%)

Buknapadi obroBoptotoThb Lie Ha 14 (60,9%)
novaTky 3aHsaTb
Buknagavi HagarTb iHhopMaLito

8 (34,8%)
Ha BUMory

CknagHo Bignosictn 5 (21,7%)



OUiHiITb po60TY KypaTopa Balloi rpynu 3a 5-T1 6anbHOto WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[l0BOJIeHUN 0 5 — NOBHICTHO 3a/10BONIEHNIA)
23 Bignosiai

15

14 (60,9%)

10

5 6 (26,1%)

Yy npuAainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

,D,O6p0\-IeCHOCTi? Ta 4yun 3HaeTe Bu npo O6OB'H3KOBy ﬂepEBipKy pO6iT Ha nnariat?
23 Bignosiai

@ Tax
® Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
23 Bignosigi

@ Tak, 3BUYaiiHO
@ He zaxau

@ CknagHo BignoeicTu
8,7%

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMiYHOI Hel0BpOYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXKHa o6paTu AeKinbKa Bignosigewn)
23 Bignosigi

ObmexeHult gocTyn Ao
HeoOXigHOT HaB4YanbHOI iHGOP. ..
BigcyTHicTb nokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcsry
NMCbMOBUX pobiT

3BMYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS OBPOYeCHOCTI

3 (13%)

8 (34,8%)

IHWwe 10 (43,5%)

Y 3ap0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCLUMMNIIH BiNnbHOro BU60opy?
23 Bignosigi

@ 3apoBonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuUTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHNA?

23 Bignosigi

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AKi pakTOpU HaNBINbL CUNBbHO BMIMBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom
Ta acUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBil)

23 Bignosigi

Hespy4Huin posknaz 3aHATb 5(21,7%)

BigcyTHicTb enexkTpuku

HecTabinbHe iHTepHeT 3'eaHaHHsA
2 (8,7%)
2(8,7%)

Huabka camoopraHisauis
BigcyTHicTb MoTMBaUiT 4O BUBY...
HeuikaBuit matepian

3acTapini nigxogu oo Buknaga...
HeBucokuii piBeHb iHdopMaLin. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalLin. ..

HepnocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. .. 5(21,7%)

12 (52,2%)
19 (82,6%)

15 20



HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
23 Bignosiai

[ns MeHe Baxnuneo ByTW Kpalivm
3a iHWWX CTyOEHTIB

£ xo4y Bid MOiX 3aHATb
HaB4YNTUCS sikoMora BGinbLue

4 (17,4%)

11 (47,8%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXNMBO 3p0O3yMiTU
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A Biguysae(na) 6n ceGe BUHHUM,
AKOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. ..
A BBaxato, L0 CNUCYBaHHA Ha
3aHATTSAX HEAOMYCTUMO

0 5 10 15 20

5(21,7%)
18 (78,3%)
2 (8,7%)

4 (17,4%)

AK6Kn Bam goBenocsa obupatu creuianbHicTb | 3BO 3HOBY, fIK 61 Bu BUMHUAN?
23 Bignosiai

@ O6pas 61 YkpdY3T Ta U0 X
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY creLianbHICTb B
YrkpQY3T

@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKin 3BO Ta iHWwy
creuianbeHicTb

69,6%




